
Írta: Meemaw

Mindig kutatom, hogy mit lehet Inkscape-pel csinálni és 

találtam egy videót Logos By Nick-nél, amit még eddig 

nem láttam. Mutat egy trükköt, amivel csempézett 

klónokkal egy spirál-rajzolatot lehet csinálni a kiválasztott 

alakzatból. Nagyon könnyű és szerkeszthető is.

Új projekttel nyisd meg az Inkscape-t. A rajzlap legyen 

elég nagy, esetleg 1800x1200 px. A kezdő objektum 

függvényében a végeredmény akár ennél nagyobb is lehet.

Készítsd el a használandó objektumot. Én háromszor 

mentem ezen végig, háromszöggel, ötszöggel és egy 

ötágú csillaggal. Most egy hatágú csillag lesz. Méretezd át 

elég kicsire, mivel a Csempézettklónok eszköz a spirál 

készítésekor nagyítani fogja. Láthatod, hogy az oldalon 

mekkora (balra) és az én rajzomban (jobbra).

Tulajdonképpen bármilyen színű lehet, de most használ-

junk feketét szegély nélkül. Jelöld ki a csillagot (vagy 

amit használsz) ahogy jobbra látha-tó. Kattints rá is-mét, 

hogy a forgatás 

kezelői megjelenje-

nek. A <CTRL>-t 

nyomva tartva a 

forgáspontot vidd le 

a csillag alá.

A csillagot továbbra is kijelölve kattints a Szerkesztés → 
Klónozás → Csempézett klónok létrehozása... pontra. 
Ha már használtad az eszközt, akkor legelőbb a 
Visszaállítás gombbal tedd alaphelyzetbe. Ezután a 
megadott értékeket állítsd be (a megfelelő fül alatt).
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Kattints a Létrehozás gombra. Attól függően, hogy 

mennyire húztad el a forgatási kezelőt, valami ilyesmit 

fogsz kapni, vagy nem. Korábban én ezeket kaptam:

Az elsőnél a háromszögek túl közel kerültek egymáshoz, 

ezért a forgás középpontját kicsit lejjebb húztam és a 

második kép már egy kicsit jobban tetszett. A változtatás 

egyszerű, a <CTRL>+Z-re kattintással a nem tetsző 

változat visszavonható, majd igazítás után a kezelőn a 

Létrehozás-ra kattintással.

Egy másik lehetőség, hogy az eredeti csillagot, 

háromszöget, vagy amit használtál, változtatod meg. 

Amikor az eredetit klónozod, az első klón az eredetire 

kerül, de ha azt az eredeti alá küldöd és az eredetit 

módosítod, az összes klón automatikusan meg fog 

változni. Én, amikor az első spirált készítettem, az eredeti 

csillagot megragadva jobban lekicsinyítettem és úgy 

néztem meg a spirál változását.
Kísérletezz a beállításokkal, hogy lásd a hatásukat. Az 

elforgatás százalékának csökkentésével a klónjaid 

közelebb kerülnek, azt hiszem. Nem biztos, hogy neked 

tetszik, de ez (mindig) a te műved és csak te tudhatod, mit 

akarsz.
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